



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16 - 20415

"28" 01 2016 р.

**Бовикіну С.М.**

### Шановний Сергію Михайловичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука у Комітеті з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, керуючись частиною десятою статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» уважно розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина з пропозицією щодо внесення змін до законодавства в частині посилення соціального захисту осіб з інвалідністю.

Слід зазначити, що Комітет завжди підтримує ініціативи, які спрямовані на покращення соціального захисту громадян.

У зв'язку з цим повідомляємо, що пропозиції, викладені у зверненні доведени до відома народних депутатів України – членів Комітету для використання в роботі.

Разом з тим, оскільки Комітет Верховної Ради України у своїй діяльності повинен чітко керуватися вимогами законодавства і не може виходити за межі наданих йому повноважень, Ваше звернення надіслано до Кабінету Міністрів України з проханням розглянути порушені питання та вжити необхідних заходів реагування.

Про результати розгляду Вас буде повідомлено додатково.

**З повагою**

Голова Комітету

**Г.М.Третьякова**



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16-20415

"28" 01 2020р.

Прем'єр-міністру України  
**Гончаруку О.В.**

### Шановний Олексію Валерійовичу!

До Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення надійшло звернення громадянина Бовикіна С.М. щодо внесення змін до законодавства в частині посилення соціального захисту осіб з інвалідністю.

Надсилаємо за належністю вказане звернення, просимо Вас надати доручення розглянути питання, зазначені у ньому, та вжити заходів реагування для їх вирішення.

За наслідками розгляду просимо надати відповідь Комітету та заявнику.

Додаток: на 1 арк.

З повагою

Голова Комітету

Г.М.Третьякова



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,  
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

Про виконання доручення Кабінету  
Міністрів України від 06.02.2020  
№ 3840/1/1-20

**Комітет Верховної Ради України  
з питань соціальної політики та  
захисту прав ветеранів**

Міністерством соціальної політики на виконання доручення Прем'єр-міністра України О. Гончарука від 17.01.2020 № 984/0/2-20 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів від 28.01.2020 № 04-30/16-20415 розглянуто електронну петицію С. Бовикіна стосовно соціального захисту осіб з інвалідністю, і повідомляємо.

Відповідно до Закону України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” (далі – Закон) пільги особам з інвалідністю надаються на підставі посвідчення, яке підтверджує відповідний статус, пенсійного посвідчення чи посвідчення, що підтверджує призначення соціальної допомоги відповідно до законів України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”, „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю”, в яких зазначено групу та причину інвалідності (для повнолітніх осіб), категорію „дитина з інвалідністю” (для дітей), а також у відповідних випадках вказано їх основні нозологічні форми захворювань (по зору, слуху та з ураженням опорно-рухового апарату).

Стосовно пільгового проїзду інформуємо, що відповідно до Закону особи з інвалідністю I та II груп, діти з інвалідністю та особи, які супроводжують осіб з інвалідністю I групи або дітей з інвалідністю (не більше однієї особи, яка супроводжує особу з інвалідністю I групи або дитину з інвалідністю), мають право на безплатний проїзд у пасажирському міському транспорті (крім таксі) за наявності посвідчення чи довідки, зазначених у цьому Законі, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду – також електронного квитка, який видається на безоплатній основі.

Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та особи, які супроводжують осіб з інвалідністю I групи або дітей з інвалідністю (не більше однієї особи, яка супроводжує особу з інвалідністю або дитину з інвалідністю), мають право на 50-відсоткову знижку вартості проїзду на внутрішніх лініях (маршрутах)



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
610/0/5-20/58 від 12.02.2020



17.02.2020 15:31

3 8652



повітряного, залізничного, річкового та автомобільного транспорту в період із 01 жовтня по 15 травня. Пільговим перевезенням осіб з інвалідністю забезпечують усі підприємства транспорту незалежно від форми власності та підпорядкування відповідно до Закону України „Про транспорт”. Звуження змісту та обсягу права осіб з інвалідністю на пільговий проїзд транспортом не допускається. Окрім цього, постановою Кабінету Міністрів України від 16.08.1994 № 555 „Про поширення чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354” передбачено право осіб з інвалідністю на безплатний проїзд на міському пасажирському транспорті загального користування (крім метрополітену і таксі) та приміських маршрутах.

Починаючи з 01.01.2017 відповідно до прийнятих Верховною Радою України змін до Бюджетного кодексу України видатки на відшкодування витрат за пільговий проїзд громадян окремих категорій віднесено до визначених статтею 91 цього Кодексу видатків місцевих бюджетів, що можуть проводитися з усіх місцевих бюджетів. Таким чином, питання забезпечення безплатного проїзду окремих категорій громадян у громадському транспорті має розглядатися відповідними місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування за рахунок коштів, виділених на цю мету з відповідних місцевих бюджетів.

Також повідомляємо, що Мінсоцполітики підготовлено та подано на розгляд Кабінету Міністрів України законопроект „Про внесення змін до Закону України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” щодо посилення соціальних гарантій осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю” яким передбачено надання права першочергового обслуговування в касах міського та міжміського транспорту, а також на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності та підпорядкування, які надають будь-які послуги населенню.

Заявника повідомлено окремим листом.

**Заступник Міністра**



**В. Музиченко**

